reynna komnauin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapebHas 31

FW

5“ ARTAZ MockBa, wocce 3HTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob3opsbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

BHEKTPOHaCOCbI C BUXpeBbim pa60qv|M KoJiecomM

é) Yucras Boga

ﬁ B 6bITy

PABOYMN AUATA3OH

® [lpoun3BoanTeNnbHOCTb A0 90 n/muH (5,4 M3/y)
® Hanop go 100 m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacblBaHNA 10 8 M
® TemnepaTtypa xungkoctu ot -10 °C fo4+90 °C
® TemnepaTypa okpyxatoLein cpeabl ot -10 °C go +40 °C
(+50 °C nna PQ 60)
® MakcumanbHoe fiaBneHune B KOpryce Hacoca:
-6 6apsPQ60,PQ65
-7 6apsPQ70,PQ80
- 10 6ap 8 PQ 90, PQ 100, PQ 200, PQ 300
® [1pOoAONIKUTENBHDBIV PEXUM PaboTbl SneKkTpogBuratensa S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbl BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUNKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV ‘
1SO 9001: Cnctema MeHeAXMeHTa KauecTBa 4/

"‘ ARTAZ Mocksa, wocce IHTy3macTos 31c50

revrna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHasn 31

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA nepeKaymBaHus UncToi, 6e3 abpasrBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U >KNAKOCTEN, XMMUYECKM HEArpecCcMBHbIX MO OTHOLIe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHBIM MaTepuranam Hacoca.

lMppaBnyeckre xapakTepUCTUK/ HACOCOB B COYETAHNM C UX KOM-
MaKTHOCTbIO JEenalT HacoCbl NPUrOAHBIMU AN MPUMEHEHNA U B
ObITY, U B NPOMbILLIEHHOCTU.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHa NPOM3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HWAX UM B MECTaX, 3aLUMLLEHHbIX OT HEMOTOAbl.

MNATEHTbI - MAPKU - MOAENIN

e
® 3apeructpuposaHHasa mogenb N2 0001520591 PQm 60°
® OnaHew;: naTeHT N2 IT1243605
® Ban:nateHT N2 0000275945 (PQ60, PQ65)
® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb N2 002146548

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHOe MexaHN4ecKoe ynnoTHeHne
® [lpyrve Hanps»eHna NTaHna unm yactota 60 My
® (CreneHb 3awmThl IP X5 gna PQ 70-80-90-100-200-300

FAPAHTUA

2 roga B COOTBETCTBUM C HALLVMMU 06IJ.|,I/IMI/I ycnoBmAMun npopaxkn

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru
Budeoob3opsi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3nactos 31c50

reynna komnauin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapebHas 31

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

(\) | | | ? | | | 1\0 | | | | 1\5 | | | | 2\0 | | U\S g.p.rq.
0 5 10 15 Imp g.p.m.
100 : : : ] feet
PQ300 B
) :300
PQ200 by |
80 —t
250
70 -
PQ80 i
- 60 PQ70 500
’g‘_ |
= PQ65 i
jé ¥ :150
I -
S 40 [ paso -
[~ n
-]
I |
30 -100
20 i
-50
10 i
0
00 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 I/min
(\) T T T 1\ T T é T T T T T T (\1 T T T 5\ T T n"]3/h
MpounsBoagutTenbHocTL Q »
™n MOLWHOCTb (P2)| _ w74 0 03 06 09 12 15 18 21 24 30 36 42 48 54
OpHodasHbili  TpexdasHbin KBT  nc A n/muH 0 5 10 15 20 25 30 35 40 50 60 70 80 90
PQm 60 PQ 60 0,37 0,50 40 38 335 29 24 195 15 10 5
-~ IE2
PQm 65 PQ65 0,55 ‘ 0,75 55 50 455405 36 31 27 | 22 17 8
PQm 70 PQ70 0,60 0,85 ‘ 65 62 57 | 52 47 42 37 32 27 18
PQm 80 PQ80 0,75 ‘ 1 ‘ 70 66 | 61 56 51 46 41 36,5 31 22
~ H meTtpbi
PQm 90 PQ90 0,75 1 9 82 71 60 49 38 27 17 5
IE3
PQm 100 PQ 100 | 11 1,5 85 80 75|70 65 60 | 55 50 45 | 35 25 15
PQm 200 PQ 200 I 1,5 2 90 86 81 76 71 655 60 55 50 40 30 20 10
PQm 300 PQ 300 | 2,2 3 00 95 90 8 8 75 70 65 60 50 40 30 20 10

Q - MpowussoautenbHocTb H - O6wWmMin maHomeTpuueckmnin Hanop HS - BeicoTa BcacbiBaHWA

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XxapakTepUCTUK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

revrna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHasn 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3macTos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Moyta: info@artaz.ru
Budeoob3opsi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




reynna komnauin - CaHKT-TeTepbypr, yn. 3aycapebHas 31

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3nactos 31¢50

-

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, MouTa: info@artaz.ru

Budeoob3opbi 0bopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

Nno3. KOMNOHEHT

KOPMYCHACOCA

ONIAHEL,

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

YyryH, natpy6ku c peabboi cornacHo 1SO 228/1

ANIOMUHWIA C NAaTYHHOW BCTAaBKOW (MATEHT), CHUXKAET PUCK 3aKNMHMBAHWA paboyero Koneca

3  PABOYEE KOJIECO NaTyHb, c nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU IoNaTkamm

4 BAJN ABUTATENA Hepxasetowas ctanb AlSI 431 (EN 10088-3 - 1.4104 ana PQ 60, PQ 65)
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHnue Ban Mamepuansi
YMNIOTHEHUE Tun Tun A p Henoo Konblyo Bpawaroweecs konbyo nacmomep
PQ60-65 AR-12 @12mm . Kepamuka —  Tpadut NBR
PQ 70-80-90 ST1-12 212 Mm KapbopyHz lpadut NBR
PQ 100-200-300 FN-14 214 mm lpadut Kepamuka NBR
6 NOALWUNHUNKHN dnekmpoHacoc Tun
PQ 60-65 6201ZZ /6201 ZZ B
PQ 70-80-90 6203 ZZ /6203 ZZ ()
PQ 100-200-300 62047ZZ/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP AnekmpoHacoc Emkocme
OO0HoazHbIl (220-230B unu 240 B) (110B)
PQm 60 10 pF-450B 25 uF-2508B
PQm 65 14 pF-450B ~ ~ 25puF-2508B
PQm 70 16 uF-450B 60 pF-300B
PQm 80 20 pF-4508B 60 pF-300B
PQm 90 20 uF-4508B 60 pF-300B
PQm 100 31.5uF-450B 60 puF-250B
PQm 200 45 uF-4508B 80 uF-250B
PQm 300 50 pF-450VL -

8 JJIEKTPOOBUTATEJIb PQm: oaHodasHbli 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoit 3awmToil, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

PQ: TtpexdaszHbii 230/400 B - 50 Iy,
" JneKTPOHACOoChl C TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeIOT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTb KNacca
IE2 no P2=0,55 kBT n IE3 ot P2=0,60 kBT (IEC 60034-30-1)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

revrna komnaqmn  CaHKT-TMeTepbypr, yn. 3aycagebHasn 31 Budeoob3opsl 0b6opydosaHus: https://youtube.com/@artazru

L\A RTAZ Mocksa, wocce IHTy3macTos 31c50



ﬁ ARTAZ MockBa, wocce dHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

reynna komnaHn  CaHKT-TMeTepbypr, ya. 3aycagebHan 31 Budeoob30pbl 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru
the spring of life
PA3MEPbDI N BEC
T™Mn NATPYBKU PA3MEPbI, mm kg
OpHodasHbili TpexdasHbii | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m t n2 w s 1~ 3~
PQm 60 PQ60 192 145 101 131 76 55 118 | 94-100 53 48 4,8
PQm 65 PQ65 - " 222 | 152 | 113 30 143 78 80 120 = 100 6,9 6,2
PQm 70 PQ70 22 21 151 83 7 9,8 98
PQm 80 PQ 80 256 | 179*% 90 141 12 62 9,8 98
PQmM 90 PQ90 " %" 126 27 153 84 99 98
PQm 100 PQ 100 1225 14,1 14,0
PQm 200 PQ 200 1” 1” 29 212 140 28 168 89 100 164 125 95 9 15,2 15,2
PQm 300 PQ 300 342,5 —_ 17,8
(*) h=199 mm ana ogHodasHbIX Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXEHUE T™Mn HAMPAXEHUE
OpHodasHbIn 230B 240B 1108 TpexdasHbiii 230B  400B 690B @ 240B @ 415B
PQm 60 2,6 A 2,4A 5,2A PQ 60 2,0A  115A 0,7A 1,9A 11A
PQm 65 3,7A 3,4A 74A PQ 65 3,0A 1,7A 1,0A  2,8A  16A
PQm 70 52A 4,8A 10,8 A PQ70 3,8A 22A 13A  33A  19A
PQm 80 52A 4,8A 10,5A PQ 80 3,8A 22A 1,3A  3,6A  21A
PQm 90 56A 51A 11,5A PQ90 4,2A 2,4A 1,4A 3,8A 2,2A
PQm 100 9,0A 8,2A 18,0A PQ 100 6,2A 3,6 A 2,1A 59A 3,4A
PQm 200 12,0A 11,0A 24,0A PQ200 8,3A 4,8A 2,8A 79A 4,6 A
PQm 300 — — — PQ 300 90A 52A 3,0A  87A | 50A
NAJJIETUPOBAHUE
T™™Mn ABTOonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep

OpHodasHbin | TpexdasHbin | Kon-Bo Hacocos Kon-Bo HacocoB

PQm 60 PQ 60 256 352

PQm 65 PQ 65 210 270

PQm 70 PQ70 102 170

PQm 80 PQ 80 102 170

PQm 90 PQ90 102 170

PQm 100 PQ 100 72 96

PQm 200 PQ 200 72 96

- PQ 300 72 96

ARTAZ MockKBsa, wocce IHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Nouta: info@artaz.ru

rpynna komnammm  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob30psbi 06opydosaHus: https://youtube.com/@artazru




